

USA sú zodpovedné za viac ako 20 miliónov mŕtvych po 2.svet. vojne ! A teraz sa NATO a USA chystajú na 3. svet. vojnu

- CZ24 News | 25. května 2023

SVET: Tieto čísla dokumentuje rozsiahly výskum publikovaný v článku Jamesa Lucasa v Popular Resistance.

Viac ako 20 miliónov životov bolo stratených vo vojnách pod vedením USA, vo vojenských prevratoch a operáciách tajných služieb USA po druhej svetovej vojne v eufemisticky označovanom „povojnovom období“ (1945-).

Pritom táto štúdia neberie do úvahy vysoké straty na životoch v Libanone, Sýrii, Jemene, Ukrajine a Líbyi.

Od roku 1945 nepretržite niekde bola vojna pod vedením USA, a v skutočnosti neexistovalo žiadne „povojnové obdobie“.

A teraz USA-NATO plánuje scenár tretej svetovej vojny. Odkedy bola 6. augusta 1945 zhodená prvá atómová bomba na Hirošimu, ľudstvo sa nikdy nepriblížilo tak veľmi k nej.

Všetky bezpečnostné opatrenia z obdobia studenej vojny, ktoré klasifikovali atómovú bombu ako „zbraň poslednej inštancie“, boli odstránené.

Nebezpečenstvo jadrovej vojny je hrozivo reálne. Podľa Bidena sa má verejné financovanie jadrových zbraní do roku 2030 zvýšiť na 2 bilióny. Vraj s cieľom zabezpečiť mier a národnú bezpečnosť.

Článok Jamesa Lucasa starostlivo dokumentuje všetkých 37 krajín od Afganistanu po Vietnam a Južosláviu, kde USA priamo alebo nepriamo majú na svedomí milióny životov. Najlepšie sa číta tento článok samozrejme v origináli.

Tu je krátky úryvok z neho:

„Príčiny vojen sú neraz veľmi zložité. Táto štúdia ukazuje, že americké vojenské sily boli priamo zodpovedné za približne 10 až 15 miliónov úmrtí v kórejskej, vietnamskej a dvoch vojnách v Iraku. Kórejská vojna zahŕňa aj čínske obete, kým vojna vo Vietname zahŕňa aj obete v Kambodži a Laose.

Americká verejnosť si tieto čísla pravdepodobne neuvedomuje a ešte menej si uvedomuje zástupné vojny, za ktoré sú zodpovedné aj Spojené štáty. Vo vojnách v Afganistane, Angole, Konžskej demokratickej republike, Východnom Timore, Guatemale, Indonézii, Pakistane a Sudáne bolo zabitých až do 14 miliónov ľudí.“

K uvedenému ešte dodám, že najväčšími obeťami druhej svetovej vojny boli Čína a Sovietsky zväz:

26 miliónov mŕtvych v Sovietskom zväze.

Čína odhaduje svoje obete na približne 20 miliónov mŕtvych.

A je teraz veľkou iróniou, že tieto dve krajiny (spojenci USA z druhej svetovej vojny), ktoré stratili

veľkú časť svojej populácie v druhej svetovej vojne, sú teraz administratívou Biden-Harris klasifikované ako „nepriatelia Ameriky“, ktorí ohrozujú západný svet.

Pritom sú to ozbrojené sily NATO a USA, ktoré stoja na prahu Ruska - a nie naopak!

Takzvaná „preventívna jadrová vojna“ proti Číne a Rusku je už dlhšie na „rysovacej doske“ plánovačov Pentagonu.

AUTOR: Roman Bednár

[ZDROJ](#)